Señor
Juan Esteban Ospina Diago
GERENTE GENERAL
NATURALIA S.A.
Ciudad.-

## De nuestra consideración:

De acuerdo al Artículo 188 de la Ley de Compañías, nos permitimos comunicar a Ud. Que hemos procedido a realizar la cesión y transferencia de 13.200 acciones ordinarias y nominativas de por valor de USD \$ 0,04 (CUATRO CENTAVOS DE DÓLAR DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA), cuya sumatoria es el valor de USD \$ 528 (QUINIENTOS VEINTE Y OCHO DOLARES CON 00/100 DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA), que realiza la Señorita Bianca Isabel Ospina Diago, de nacionalidad ecuatoriana al Señor Mauricio José Ospina Diago, de nacionalidad ecuatoriana con cédula de ciudadanía No 091537156-1, por lo que solicitamos tomar nota en el libro de Acciones y Accionistas de la Compañía y notificar del particular a la Superintendencia de Compañías del Ecuador, para su registro y control legal.

**BIANCA ISABEL OSPINA DIAGO** 

Branca Ospina

**CEDENTE** 

C.C. No 091359445-3

MAURICIO JOSE OSPINA DIAGO CESIONARIO

C.C. No 091537156-1

Señor
Juan Esteban Ospina Diago
GERENTE GENERAL
NATURALIA S.A.
Ciudad.-

## De nuestra consideración:

De acuerdo al Artículo 188 de la Ley de Compañías, nos permitimos comunicar a Ud. Que hemos procedido a realizar la cesión y transferencia de 13.400 acciones ordinarias y nominativas por valor nominal de USD \$ 0,04 (CUATRO CENTAVOS DE DÓLAR DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA) cada una de las acciones cuyo monto suman USD \$ 536,00 (QUINIENTOS TREINTA Y SEIS CON 00/100 DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA), el Señor Juan Esteban Ospina Diago, casado de nacionalidad ecuatoriana identificado con cédula de ciudadanía 091212839-4 es quien cede y transfiere sus acciones a la Señora Martha Judith Rincón Ramírez, de nacionalidad colombiana con cédula de ciudadanía No 095230530-8, por lo que solicitamos tomar nota en el libro de Acciones y Accionistas de la Compañía y notificar del particular a la Superintendencia de Compañías del Ecuador, para su registro y control legal.

JUAN ESTEBAN OSPINA DIAGO CEDENTE

C.C. No 091212839-4

MARTHA JUDITH RINCON RAMIREZ ESPOSA DEL CEDENTE

C.C. No 095230530-8

MARTHA JUDITH RINCON RAMIREZ CESIONARIA

C.C. No 095230530-8